

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din
data de 26.08.2021**

Ședința este deschisă de către d-l Pruncu Neculai, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 50 din 20.08.2021 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 30.07.2021. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I a) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației, pe durată determinată, a unui spațiu situat în cadrul Căminului Cultural Ruginoasa din „Sală de festivități” în spații pentru învățământ”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 2523 din 20.08.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2524 din 20.08.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei, precizează că lucrările de reabilitare și modernizare a Școlii gimnaziale Ruginoasa se vor întinde pe o

perioadă foarte lungă, termenul de execuție fiind 31.12.2022, și în aceste condiții a fost nevoit să caute alte spații în care să poată funcționa școala.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 26 din 26.08.2021 privind aprobarea schimbării destinației, pe durată determinată, a unui spațiu situat în cadrul Căminului Cultural Ruginoasa din „Sală de festivități” în spații pentru învățământ”.

Se trece la punctul I b) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pe anul 2021”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 2525 din 20.08.2021 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2526 din 20.08.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru buget – finanțe și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei, prezintă situația sumelor care au suplimentat bugetul local, respectiv:

- 26.781 lei – de la Consiliul Județean Neamț – subvenții pentru realizarea Planului Urbanistic General;
- 21.323,97 lei – de la Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Neamț – decontarea lucrărilor de înregistrare sistematică a unor sectoare cadastrale;

De asemeni, d-l primar precizează că pentru buna funcționare a instituțiilor de învățământ și a administrației publice locale a propus și efectuarea unor virări de credite bugetare de la un capitol la altul al clasificăției bugetare

Nu sunt obiecții și cu unanimitate este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 27 din 26.08.2021 privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pe anul 2021.

Se trece la punctul I c) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilităților organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziționarea produselor aferente

Programului pentru Școli al României și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivelul comunei Ruginoasa”.

Este prezentată adresa nr. 20236 din 24.08.2021 emisă de către Consiliul Județean Neamț, referatul de aprobare nr. 2530 din 20.08.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2531 din 20.08.2021, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei de buget – finanțe, Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

Nu sunt obiecțiuni și cu unanimitate de voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 28 din 26.08.2021 privind neasumarea responsabilităților organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziționarea produselor aferente Programului pentru Școli al României și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivelul comunei Ruginoasa ”.

Se trece la punctul I d) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada următoare”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 2527 din 20.08.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2528 din 20.08.2021, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Se propune ca d-l Andrei Neculai-Gelu să fie desemnat următorul președinte de ședință a Consiliului Local

Nu sunt alte propuneri și cu 10 voturi „pentru” (d-l Andrei Neculai-Gelu nu a participat la vot) este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 29 din 26.08.2021, d-l Andrei Neculai-Gelu fiind desemnat să conducă ședințele consiliului local în perioada septembrie 2021 – noiembrie 2021.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări- Întrebări -Interpelări adresate executivului”.

La acest punct al ordinii de zi este prezentată cererea S.C. MARELIZ SRL înregistrată în cadrul Primăriei comunei Ruginoasa sub numărul 1876 din 24.06.2021 prin care se solicită închirierea spațiului fost „Atelier Sudură”.

D-I Miluc Grigoraș – primarul comunei declară că după părerea dumnealui acest spațiu nu poate fi scos la licitație, întrucât are utilitate publică, în prezent fiind transformat în depozit pentru bunurile materiale ale școlii, pentru lămpile recuperate urmare a modernizării sistemului de iluminat public, iar pe viitor, se intenționează ca și lemnele de foc pentru școală să fie depozitate în acest spațiu.

Poziția primarului comunei cu privire la utilitatea publică a acestui spațiu este însușită și de către membrii consiliului local, stabilindu-se că nu se impune închirierea acestui spațiu.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Pruncu Neculai, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Neculai Pruncu

Secretar general

Dan-Stelian Tanasă